



**Nagytarcsa Község Önkormányzata
Képviselő-testülete
Településfejlesztési és Üzemeltetési Bizottsága**

2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 4.

ELŐTERJESZTÉS

**Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
Településfejlesztési és Üzemeltetési Bizottsága
2024. március 11-én tartandó ülésére.**

Tárgy: Javaslát a HEMO-sétány tervezésére-kivitelezésére

Előterjesztő: Jurics Jolán TEFÜ Bizottság elnöke

Előterjesztés előkészítője: dr. Giba Zoltán aljegyző

Törvényességi szempontból ellenjegyezte: dr. Kuji Eszter jegyző

Ellenjegyzők: -

Melléletek: 228/2022.(X. 06.) Képviselő-testületi határozat

A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni.

A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Tisztelt Bizottság!

A HEMO parkolótól a hídig, valamint a hídtól a Széchenyi utcáig vezető út felújítása évek óta időszerű. Az útvonal rendkívül kedvelt a lakosság körében, de az állapota miatt sajnos egyre kevésbé használható. Ezen útszakasz megtervezésére kérjünk árajánlatokat olyan módon, hogy mind a gyalogosok, mind pedig a kerékpárút tervbe beilleszthetően kerékpározásra alkalmas legyen. Tervekre és kiírásokra, a pontos műszaki tartalom miatt van szükség.

A hasonló tárgykörben meghozott 228/2023. (X. 06.) számú KT-határozat csupán a tervezésről rendelkezett, továbbá az azóta eltelt időben az önkormányzat megszerezte 050/4 hrsz.-ú ingatlan tulajdonjogát.

Nagytarcsa, 2024. március 8.

Jurics Jolán s.k.
TEFÜ Bizottság elnöke

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslat alapján a döntést meghozni szíveskedjen.

Nagytarcsa, 2024. március 8.

Jurics Jolán
TEFÜ Bizottság elnöke

Határozati javaslat

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési és Üzemeltetési Bizottsága ..2024.(.....) határozata

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési és Üzemeltetési Bizottsága úgy határoz, hogy a Nagytarcsa 1256/3 helyrajzi számú ingatlantól a Nagytarcsa 050/4 és 010 helyrajzi számú ingatlanokon át vezető, a Nagytarcsa 1286 helyrajzi számú ingatlanig tartó „út” felújításának **tervezésére és kivitelezésére** árajánlatokat kér be olyan módon, hogy az egyrészt kerékpárútként illeszkedjen a készülő kerékpárút tervbe, valamint a járda és a kerékpárút funkciójának együttes betöltésére alkalmas legyen a szükséges közvilágítással ellátva.

Egyúttal a Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek 228/2022.(X. 06.) számú határozata visszavonását.

Felelős: polgármester
Határidő: 2024. március 31.

228/2022.(X. 06.) Képviselő-testületi határozat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Nagytarcsa 1256/3 helyrajzi számú ingatlantól a Nagytarcsa 050/4 és 010 helyrajzi számú ingatlanokon át vezető, a Nagytarcsa 1286 helyrajzi számú ingatlanig tartó „út” felújításának tervezésére árajánlatokat kér be olyan módon, hogy az egyrészt kerékpárútként illeszkedjen a készülő kerékpárút tervbe, valamint a járda és a kerékpárút funkciójának együttes betöltésére alkalmas legyen a szükséges közvilágítással ellátva.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. október 30.

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA